

朝鲜如何表态？此次试射有什么特点？韩日作何反应？

朝鲜试射洲际弹道导弹三问

据朝中社10月31日报道，朝鲜国防省发言人发布消息说，朝鲜当天早上试射了洲际弹道导弹。朝鲜对此次试射如何表态？此次试射有什么特点？韩日作何反应？

朝方表态

将继续“加强现代化战略攻击力量，进一步完备核应战态势”

朝鲜国防省发言人说，按最高领导人金正恩的命令进行了此次试射，试射刷新了朝鲜战略导弹能力的纪录，展现了朝鲜战略遏制力的“现代性和可靠性”。朝中社报道说，金正恩在现场指导试射并表示，近来地区紧张局势加剧，此次试射是向敌对势力“明确表明我们应对意志的一项恰当军事行动”，“也是持续发展朝鲜战略攻击力的必经之路”。

金正恩还表示，敌对势力“危险的核同盟强化活动和形形色色的冒险主义军事活动”进一步突出朝方强化核武力的重要性。朝方将继续“加强现代化战略攻击力量，进一步完备核应战态势”。他强调：“朝鲜绝不会改变核武力强化路线。”

有何特点

此次试射创下朝鲜弹道导弹最长飞行时间、最高飞行高度的纪录

据韩国联合参谋本部当天消息，当



这张朝中社发布的照片显示的是导弹发射升空。

地时间10月31日7时10分许，朝鲜从平壤一带向半岛东部海域发射一枚远程弹道导弹，导弹以高仰角方式发射，在离发射点约1000千米处落入半岛东部海域。

据韩联社报道，这是朝鲜今年以来首次发射洲际弹道导弹，距离去年12月18日发射“火星炮-18”型洲际弹道导弹已过去10个月。

韩国军方初步判断，朝鲜发射的可能是固体燃料洲际弹道导弹，或利用12轴（重型）新型移动式发射车进行发射。目前尚无法确定该导弹是“火星炮-18”

型改良版还是全新的洲际导弹。现有的“火星炮-18”型导弹按照正常角度（30至45度）发射，可飞行1.5万千米以上，射程覆盖美国全境，而当天发射的导弹射程更大。韩国军方就此解释，朝鲜可能有意在加大弹头重量的同时让导弹射程覆盖美国全境。

日本共同社援引日本防卫大臣中谷元的话报道说，此次试射创下朝鲜弹道导弹最长飞行时间、最高飞行高度的纪录，“是否为新型弹道导弹仍在进一步分析中”。

日本防卫省表示，试射导弹落在北

海道奥尻岛以西约200千米的海上，推测导弹最高高度超过7000千米，创下朝鲜发射导弹最高纪录。飞行时间为86分钟，也是迄今最长的一次。

韩日反应

韩美日保持戒备并进行联合探测和追踪，实时共享朝鲜弹道导弹的信息

据韩联社报道，韩国总统尹锡悦就朝鲜发射洲际弹道导弹一事指示国家安全保障会议予以强硬应对。韩外交部表示，韩政府将公布针对朝鲜的固体燃料导弹开发监控对象清单，清单包括固体推进剂、驱动装置等15种朝鲜难以自行生产的品类。

韩国联合参谋本部表示，朝鲜发射弹道导弹后，韩美日保持戒备并进行联合探测和追踪，实时共享朝鲜弹道导弹的信息。

据韩联社报道，朝鲜试射洲际弹道导弹后，韩美双方随即开会沟通，韩美防长商定，将实施由美方战略武器参与的联合演习。

据日本共同社报道，日本首相石破茂表示，将听取关于朝鲜试射的详细报告，并召开国家安全保障会议。

日本自民党政策调查会长小野寺五典对记者称，弹道导弹的射程“有可能到达美国东海岸”。关于朝鲜的意图，他说，“可能是他们知道要进行美国总统选举”。

本文图均据新华社

青岛早报

订早报 送官宣

为了答谢广大读者长期以来对我们的支持和厚爱，《青岛早报》推出了订报送好礼活动，赠品有限，赠完为止。读者每订阅一份全年《青岛早报》（全年定价216元/份）赠送（以下赠品，任选其一）：

1. 2.5公斤隆平芯米清香小长粒大米1袋
2. 55度栈桥牌“栈桥白酒”1瓶+妙府老酒(五年陈酿)1瓶
3. 惠尔特牌卷纸1600g1提(10卷)+好家园牌厨房抽纸1提(3包)
4. 购物小推车一辆

除了以上赠品四选一外，拨打早报热线66988600，订阅2025年全年《青岛早报》，凭发票可获赠祝福启事一次（包括结婚公告、真情告白、生日祝福、金榜题名、乔迁祝贺、开业大吉等皆可发布，启事面积为5.75x4cm）。

快快来电订阅吧！

